

**ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА**  
Губернатору Свердловской области А.С. Мишарину

Уважаемый Александр Сергеевич!

20 июня 2011 года в 13.00 в кремлевской резиденции Президента Российской Федерации состоится церемония вручения Президентом Российской Федерации Д.А. Медведевым государственных наград. К участию в названной церемонии приглашена заместитель главного врача Областной детской клинической больницы № 1 по онкогематологии Фечина Лариса Геннадьевна, которой присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Начальник  
Управления Президента РФ  
по государственным наградам  
Владимир Осипов



# Звание обязывает

Выпускница Свердловского государственного медицинского института Лариса Фечина с 1985 года работает в Областной детской клинической больнице № 1. Сначала трудилась в должности врача-гематолога, а с момента создания в 2006 году онкогематологического центра руководит им.

Обеспечивая стабильную работу центра, Лариса Геннадьевна немало внимания уделяет внедрению новых технологий. Под ее руководством применяется технология трансплантации костного мозга, созданы новые специализированные лаборатории, отделения, занимающиеся диагностикой и лечением онкологических заболеваний. Эффективность деятельности отдела детской онкологии и гематологии подтверждается выздоровлением детей при лимфообластной лейкемии в 75 процентах случаев, при лимфогранулематозе в 90 процентах случаев.

Разработанный Л. Фечиной новый метод лечения лейкозов у детей первого года жизни применяется не только в Свердловской области, но

и в 18 клиниках Российской Федерации и Республики Беларусь. Метод лечения лейкозов у детей первого года жизни, получивший название MLL-Baby (от обозначения гена, подверженного мутации у детей раннего возраста), по данным министерства здравоохранения региона, значительно повысил выживаемость младенцев с таким диагнозом.

Только за последние три года Лариса Геннадьевна опубликовала в ведущих российских и международных специализированных изданиях более 70 научных работ, посвященных лечению младенческих лейкозов, многократно представляла Свердловскую область на международных и российских конференциях и конгрессах, где выступала с докладами.

Во время торжественного приема по случаю вручения госнаград в Кремле 20 июня Лариса Фечина напрямую обратилась к Президенту РФ Дмитрию Медведеву с просьбой о выделении грантов для молодых специалистов из Свердловской области. В ответ глава государства пообещал сделать соответствующие распоряжения. Результатом обращения врача стало то, что глава Свердловской области Александр Мишарин поручил министру здравоохранения

региона Аркадию Белявскому решить вопрос. После встречи Ларисы Фечиной и главы свердловского минздрава было принято решение об отправке уральских специалистов на стажировку в Германию.

А в самом конце июня Лариса Геннадьевна знакомила с работой онкогематологической службы ОДКБ № 1 Министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации Т. Голикову. Они познакомились декадой раньше в Кремле во время вручения Л. Фечиной Президентом регалий почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации». Лариса Фечина показала министру центр, госте были представлены реанимационная служба, отделение трансплантологии, лаборатория. Татьяна Голикова преподнесла юным пациентам центра подарки — конструкторы, которые специально выпускаются для маленьких пациентов больниц — сделанные из качественного пластика, они легко и без вреда для состояния игрушки подвергаются санобработке.

...Сегодня Лариса Геннадьевна вновь в повседневных заботах — о маленьких пациентах, о родном коллективе. Торжества прошли, и почетное звание от главы государства обязывает к работе с новой энергией.